

## Открытие Недели детской и юношеской книги

В центральной библиотеке состоялось открытие Недели детской и юношеской книги. Неделя детской книги – это праздник любознательных детей и взрослых, влюбленных в книгу, праздник новых литературных открытий и веселых приключений.

Сотрудники библиотеки приветствовали собравшихся в читальном зале читателей. Вспомнили, когда впервые отпраздновали неделю детской и юношеской книги. Далее дети встретились с Всезнаем, Знайкой, Незнайкой. Дети активно участвовали в игровой программе, которую предложили сказочные герои. Ребята по описанию узнавали названия книг, автора. Незнайка пришел к ребятам со шкатулкой, в которой находились конверты с задани-

ями, в них раскрывалась суть названия литературного произведения – подсказка, с помощью которой дети называли то или иное произведение. Знайка пригласил детей посетить «Бюро находок», в котором собраны потерявшиеся вещи героев сказок и рассказов.

Заставило задуматься ребят задание Всезнаем под названием «Литературные амонимы», а, наверное, самым легким было задание «Назови писателя».

Неделя детской книги для юных читателей стала доброй традицией, ведь хорошая и интересная книга навсегда оставляет след в сердце каждого человека, а значит, делает наш мир еще прекраснее. Пусть каждый день будет наполнен радостью чтения!

Центральная библиотека.

